Małe Granty dla organizacji pozarządowych – nabór ofert w trybie ciągłym
Istnieje możliwość składania ofert na realizację zadań publicznych składanych przez organizacje pozarządowe w trybie art. 19a  ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, tzw. „małe granty". 
Wójt Gminy może zlecić organizacji pozarządowej lub podmiotowi wymienionemu w art. 3 ust. 3 ustawy z pominięciem otwartego konkursu ofert, realizację zadania publicznego realizowanego na rzecz mieszkańców Gminy Michałowice, spełniającego łącznie następujące warunki:
a) wysokość dofinansowania lub finansowania zadania publicznego nie może przekroczyć kwoty 10.000,00 zł,
b) zadanie ma być realizowane w okresie nie dłuższym niż 90 dni,
c) łączna kwota środków finansowych przekazanych przez Urząd Gminy Michałowice tej samej organizacji pozarządowej lub temu samemu podmiotowi wymienionemu w art. 3 ust. 3 ustawy w ww. trybie, w danym roku kalendarzowym, nie może przekroczyć  20.000 zł.

Zaleca się złożenie oferty minimum 30 dni przed planowaną datą rozpoczęcia realizacji zadania.
W przypadku gdy Oferent nie jest zarejestrowany w Krajowym Rejestrze Sądowym do oferty należy załączyć kopię wyciągu z innego rejestru lub ewidencji, stanowiącego o podstawie działalności Oferenta, potwierdzającego status prawny i umocowanie osób go reprezentujących, zgodnego z aktualnym stanem faktycznym i prawnym na dzień złożenia oferty. W przypadku, gdy wyciąg z rejestru lub ewidencji nie zawiera powyższych informacji, należy załączyć inny dokument (np. statut, uchwała itp.) lub stosowne pełnomocnictwo. Każda strona kopii dokumentów powinna być potwierdzona za zgodność z oryginałem przez osoby upoważnione do składania oświadczeń woli i opatrzona datą.
· Ofertę zamieszcza się na okres 7 dni w Biuletynie Informacji Publicznej,​ w siedzibie Urzędu Gminy w Michałowicach na tablicy ogłoszeń oraz na stronie internetowej Urzędu Gminy. 
· Każdy, w terminie 7 dni od dnia publikacji oferty, może zgłosić uwagi dotyczące oferty, które są rozpatrywane przez Wójta Gminy Michałowice.  
· Wójt Gminy Michałowice uznaje celowość realizacji zadania lub jej brak. 
· Po podjęciu przez Wójta Gminy decyzji w sprawie przyznania dotacji, podpisywana jest umowa o realizację zadania publicznego. 
· Po zakończeniu realizacji zadania organizacja pozarządowa składa sprawozdanie. Do sprawozdania należy dołączyć zestawienie dokumentów księgowych.
